
2020年度利用者満足度調査報告書　名身連聴言センター　（個人申込）　　回収数39　/　配布数74　/　回収率約53％
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③名身連聴言センターを何で知りましたか？

ホームページを見た

相談機関の紹介

区役所の紹介

他施設からの紹介

知人の紹介

その他

未回答

複数回答4

その他：忘れた、なし、昔

から知っていた、探した、

近所なのでたまたま知った、

サークル

12

17

23

9

2

3 3

1

7

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問い合わせをした時、職員の返事は早いですか？

職員は秘密を守ってくれますか？

④センター職員について

◎ ○ △ × わからない、未回答 その他
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派遣の申し込み方法は簡単ですか？

手話通訳者の決定連絡が届くのは早いですか？

⑤申し込みについて

◎ ○ △ × わからない、未回答 その他

その他：普通
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派遣の時、手話通訳者の挨拶や身だしなみ等のマナーは

どうでしたか？

手話通訳は分かりやすかったですか？

⑥通訳者について

◎ ○ △ × わからない、未回答

その他：普通


